

ОТЗЫВ
научного руководителя о магистерской диссертации Ю.С. Мартинович
на тему «Имиджевые стратегии партийных фракций в Государственной
Думе Российской Федерации»
Профиль магистратуры -
«GR: связи с органами государственной власти»

Практика показывает, что успешной профессиональной деятельности современного специалиста в области связей с органами государственной власти способствует наличие знаний в области социальных наук, в первую очередь - политологии, а также коммуникативных навыков. Магистрантка Ю.С. Мартинович, благодаря полученному образованию и опыту профессиональной деятельности, в полной мере обладает необходимыми компетенциями и знаниями в сфере политики и связей с общественностью, способна применять их на практике и подвергать глубокому анализу происходящие события в политическом пространстве,

В 2011 г. магистрантка окончила бакалавриат факультета социальных наук Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена по специальности «политология». В процессе получения первого высшего образования Ю.С. Мартинович участвовала во всероссийской переписи населения, за что была удостоена знака отличия «За заслуги в проведении всероссийской переписи населения 2010».

Поступив в магистратуру по профилю GR, Ю.С. Мартинович продолжила свое образование в смежном с политологией направлении. При этом за период двухгодичного обучения магистрантка проявила интерес и приобрела необходимые для молодого специалиста по коммуникациям навыки в области рекламы и связей с общественностью. Она работала менеджером по рекламе в ООО «Телрос Интеграция», где в ее обязанности входило написание рекламных текстов, новостей, администрирование и наполнение сайта, закупка сувенирной продукции. Кроме того, Ю.С. Мартинович проходила практику в государственных органах власти - Комитете по инвестициям Санкт-Петербурга и Управлении Федеральной антимонопольной службы по Ленинградской области. В обеих организациях она выполняла обязанности помощника пресс-секретаря, но в число ее функционала входило не только взаимодействие со средствами массовой информации, но и с иными исполнительными и законодательными органами государственной власти Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона.

На сегодняшний день Ю.С. Мартинович продолжает профессиональную деятельность в Санкт-Петербургском государственном бюджетном учреждении "Центр повышения эффективности использования государственного имущества", подведомственном Комитету по управлению городским имуществом Правительства Санкт-Петербурга в должности специалиста по связям с общественностью. В ее обязанности входит написание пресс-релизов, администрирование сайта и страниц в социальных сетях, взаимодействие со СМИ.

Полученное образование, имеющийся профессиональный опыт и научные интересы магистрантки predetermined выбор темы диссертационного исследования. В процессе работы над диссертацией Ю.С. Мартинович было продемонстрировано должное усердие, глубокое понимание теоретических и практических аспектов формирования имиджа политической организации, специфики функционирования представительных органов власти, законотворческого процесса.

Научный руководитель выражает уверенность, что Юлия Сергеевна Мартинович обладает необходимыми для GR-специалиста компетенциями, которые сможет успешно применить в сфере связей с органами государственной власти.

К. полит, н.

И.М. Побединский